Reglamento. Cuarto Concurso de Cervezas  “Somos Cerveceros” Santa Fé 2011

Estilos: 

Los estilos a participar según el BJCP son: 

· Irish Red Ale (9D) 

· Oktoberfest  (3B) 

· Dorada Pampeana (6B) 

Modalidad de participación: 

Cualquier cervecero está habilitado para participar, pertenezca o no a la lista de correo. No podrán participar ni el Comité de Recepción ni los Jueces y Asistentes en los estilos que estén juzgando o asistiendo. 

Pueden participar exclusivamente personas físicas, entendiéndose por ésta unipersonales, no se permiten presentaciones en grupos, nombre fantasía o sobrenombres y no cerveceros. Las recetas pueden ser elaboradas en cualquier equipo y/o establecimiento, siempre y cuando la presentación sea a nombre del cervecero. Se podrá hacer hasta una presentación por persona por estilo. Los estilos descriptos no podrán repetirse en futuros concursos hasta pasados 3 años de su última inclusión en concurso. No se permitirá la presentación de cervezas elaboradas con extractos. 

Tipo de envases: 

Se requieren 6 (seis) botellas sin marcas ni etiquetas por estilo, preferentemente de 330cc de vidrio color ámbar con tapa corona por cuestiones de preservación y manejo; cualquier botella es aceptada según la capacidad de conseguirlas de cada participante. Es recomendable disponer de 2 (dos) botellas adicionales en caso de rotura de alguna de las enviadas. 

Costo de inscripción: 

El pago por inscripción deberá ser enviado a sobre cerrado y adjuntado con la planilla de inscripción.

El costo de inscripción está descimininado de la siguiente manera:

Socios:

· 1 (uno) estilo a concursar: cuarenta ($ 40) pesos

· 2 (dos) estilos a concursar: ochenta ($ 80) pesos.

· 3 (tres) estilos a concursar: cien($ 100).

No socios:

· 1 (uno) estilo a concursar: cincuenta ($ 50) pesos

· 2 (dos) estilos a concursar: cien ($ 100) pesos.

· 3 (tres) estilos a concursar: cien($ 120).

Participantes del exterior:

· La inscripción es sin cargo 

Recepción de botellas: 

Las botellas deberán ser identificadas individualmente con una tarjeta atada o con bandita de goma que indique el nombre de concursante y el estilo, acompañadas por la ficha de inscripción en un sobre cerrado con todos los datos completos del cervecero (nombre, apellido, DNI), los parámetros de la receta. Las botellas no podrán tener autoadhesivos, ni cualquier detalle que pueda dejar una identificación particular, de ocurrir esto quedará automáticamente descalificada y se realizará un informe sobre el particular donde se comunicará dentro de las 72Hs al competidor. 

Las botellas tienen que ser embaladas en cajas seguras para evitar roturas en el transporte y/o manipuleo, protegiendo preferentemente cada botella en forma individual. Las cajas deben contener en todas sus caras la leyenda “FRÁGIL”y una inscripción que indique la posición de las botellas. 

En caso que alguna botella sufra alguna rotura, el participante será informado inmediatamente para su reposición. Para tal caso solicitamos tener embotellados y preparados envases de reemplazo que puedan eventualmente reponer los ocasionalmente rotos. 

La organización no se hace responsable por las roturas o pérdidas de los envíos. 

Las botellas deben ser enviadas por correo pago al Centro de Cata que oficializará como Comité de Recepción , el contacto y dirección es la siguiente: 

Carolina Pérez 

Castañón 3455, 

1437 Ciudad de Buenos Aires, 

Argentina 

Importante: el flete debe estar pago; las encomiendas que se entreguen con flete a pagar no serán retiradas del transporte. 

Coordinar los horarios en caso de entrega en persona por vía telefónica a los siguientes números:

(54 -11)  4201-7050

(54 -11)  15-4169-6691. 

La fecha de entrega es entre el Viernes 4 de noviembre y el Martes  8 de noviembre. Las botellas que no se hayan entregado durante la fecha estipulada de recepción (siempre debido a razones ajenas a la organización), serán descalificadas. 

Posteriormente a la recepción, las botellas serán trasladadas para ser rotuladas por el Comité de Recepción, o sea, Centro de Cata. Dicho Comité le asignará un orden de llegada y posteriormente le asignará rótulo de cuatro dígitos aleatorio a cada muestra, pegándosele mediante una etiqueta autoadhesiva en el cuerpo de la botella en posición horizontal, a igual altura de la base. Estos dos miembros deberán mantener la confidencialidad de la procedencia de cada botella, y sólo podrán revelar los resultados durante la premiación. Posteriormente, las muestras serán llevadas al panel de cata, el cual sólo dispondrá de los códigos del rótulo. 

Funciones del Comité de Recepción: 

Como se ha mencionado previamente, el Comité de Recepción será el encargado de recibir y codificar las botellas a presentar, y también de dirimir los posibles conflictos que surgieren en el desarrollo del concurso, como así también el de resolver en las cuestiones operativas pertinentes. Todas sus decisiones son inapelables. 

Cata y premiación: 

La cata estará tercerizada, y la realizará el plantel de cata del Centro de Cata de Cervezas dirigido por la Ing. Carolina Pérez. Se premiará de acuerdo a los parámetros del BJCP. La participación en este concurso implica la aceptación de los términos y condiciones. Cada cerveza será juzgada por un panel de al menos 3 jueces, de los cuales al menos 2 estarán certificados por el BJCP. 

Los premios serán definidos en su oportunidad y será informado a todos los competidores. 

Los resultados del concurso serán anunciados durante el evento pertinente en la Ciudad de Santa Fé, y posteriormente se enviará por mail a cada cervecero una planilla con los resultados de la cata de su cerveza. 

